26 августа 2015 года на базе МБОУ ООШ состоялась ежегодная августовская педагогическая конференция работников образования  по теме: «Об итогах работы системы образования города Кирсанова в 2014/2015 учебном году, приоритетах и перспективах развития в новом учебном году».
Со словами приветствия и поздравлением к присутствующим обратились глава администрации города Д.В.Терещенко и начальник управления экономической политики администрации Тамбовской области,  доктор экономических наук, профессор С.П.Юхачёв.

В рамках конференции работали городские методические объединения,  предметные секции, в ходе которых педагоги обсудили  вопросы,  связанные с введением профессионального стандарта «Педагог (Педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (Воспитатель, учитель).»  и обеспечение равного доступа обучающихся к качественному общему образованию в соответствии с индивидуальными образовательными потребностями.  

На пленарном заседании с основным докладом выступила начальник отдела образования Т.А.Щербинина.
За добросовестный многолетний труд чествовали педагогов,  ушедших на заслуженный отдых. Педагогическим работникам  были вручены  цветы, ценные подарки и в их адрес прозвучали слова благодарности за вклад в развитие системы образования города.
Особое внимание было уделено педагогическим работникам, принявшим активное участие в областных и городских мероприятиях.
С праздничным поздравлением к педагогам города обратились воспитанники МБУ ДО «Центр детского творчества».  
